



100
лет

Институту законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве
Российской Федерации

Уважаемая Талия Ярулловна!

Сердечно поздравляю Вас, коллектив и ветеранов Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со 100-летием содня основания.

Институт является одним из старейших специализированных научно-исследовательских учреждений нашей страны, с которым неразрывно связаны имена и достижения выдающихся отечественных ученых, специалистов в различных отраслях права.

За годы работы Институт приобрел статус ведущего многопрофильного центра юридической науки, сочетающего фундаментальные комплексные исследования с научно-прикладными работами и эффективно осуществляющего научно-правовое обеспечение нормотворческой и правоприменительной деятельности органов государственной власти Российской Федерации.

Ведущих ученых Института всегда отличали высокий профессионализм и глубина научных исследований, что определило их авторитет и уважение в научном сообществе. Сохраняя традиции, научный коллектив и сегодня вносит весомый вклад в развитие российской юридической науки.

Желаю Вам, работникам и ветеранам Института благополучия и дальнейших успехов в научной деятельности во имя процветания России.

С уважением,

**Секретарь Совета Безопасности
Российской Федерации**

Н.Патрушев